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Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- Mittelklassehotel auf Usedom

- Zimmer mit Dusche, WC, Fön, Telefon und TV

- 5x Übernachtung

- 5x Frühstücksbüfett

- 5x Abendessen (3-Gang-Menü mit 2

Hauptgerichten zur Wahl)

- Tagesausflug Rundherum auf Usedom inkl.

Reiseleitung

- Tagesausflug Krummin und Greifswald inkl.

Reiseleitung

- Tagesausflug Insel Wollin inkl. Reiseleitung

- Kurtaxe

Preis:

13.09.2026 - 18.09.2026 - Hotel Wikinger

Hotel Wikinger, Doppelzimmer mit

DU/WC, Halbpension lt. Ausschreibung

839,00 €

Hotel Wikinger, Einzelzimmer mit

DU/WC, Halbpension lt. Ausschreibung

959,00 €

Zempin: Usedom – Zwischen Seebrückenromantik und

Ostseewellen - 6 Tage

Willkommen auf Usedom, der zauberhaften Ostseeinsel im äußersten Nordosten

Deutschlands. Zahlreiche Seen mit kleinen Inseln bieten den Störchen, Rohrdommeln und

Seeadlern eine herrliche Brutheimat.

Die prominenten Seeheilbäder waren schon um die Jahrtausendwende Treffpunkt für den

preußischen Adel und namhafte Persönlichkeiten. Dreh- und Angelpunkt waren die

„Kaiserbäder” Bansin, Ahlbeck und Heringsdorf, deren glanzvolle Vergangenheit die

Zeiten überstrahlt.

Als unverwechselbares Wahrzeichen gelten ihre „Seebrücken”, von denen die bekannteste

die Seebrücke von Heringsdorf ist. Romantik und Nostalgie wehen über die einzige noch

erhaltene Seebrücke von Ahlbeck, die schon mehrfach als Filmkulisse diente.

Zu bieten hat die Insel Usedom weiterhin Kurkonzerte, Museen, Wassersport in allen

Varianten, einen 18-Loch-Golfplatz und mehrere Tennisanlagen.

1. Tag: Anreise

Am Morgen brechen wir zu fünf abwechslungsreichen Tagen an die Ostsee auf. Im Laufe des Nachmittags erreichen

wir die sonnige Insel Usedom. Nachdem Sie Ihre Zimmer bezogen haben, bleibt vor dem Abendessen sicher noch

Zeit, um bei einem Spaziergang am Strand die frische Meeresluft zu genießen.

2. Tag: Rundherum auf Usedom

Nach dem Frühstück starten wir zu unserem Ganztagesausflug „Rundherum auf Usedom“. Gemeinsam mit einer

Reiseleiterin oder einem Reiseleiter besuchen wir die bekannten Kaiserbäder Bansin, Heringsdorf und Ahlbeck.

Dabei erhalten Sie spannende Einblicke in die prächtige Bäderarchitektur und die „Belle Époque“ sowie Geschichten

über die prominenten Gäste vergangener Zeiten und das heutige Inselleben. Sie erfahren unter anderem, welche

Rolle die sagenhafte Handelsstadt Vineta auf Usedom spielte und warum die berühmten Hütten von Koserow als

Salzhütten bekannt sind.

Bei einem Spaziergang entlang der „Kaisermeile“ auf der Promenade zwischen der ältesten und der längsten

Seebrücke Kontinentaleuropas in Ahlbeck und Heringsdorf entdecken Sie weitere interessante Details zur

Geschichte des Badewesens und der Bäderarchitektur. Am späten Nachmittag kehren wir rechtzeitig zum

Abendessen ins Hotel zurück.

3. Tag: Krummin und Greifswald

Nach dem Frühstück geht es mit dem Bus über die Alleenstraße nach Krummin, dessen Geschichte mit der

Gründung eines Klosters im Jahr 1302 begann. Die St. Michael Kirche gehört zu den ältesten Kirchen Usedom. Im

Hafen können Sie einem Küstenfischer bei seiner Arbeit über die Schulter schauen und Wissenswertes über die

Fischerei erfahren. Über Lubmin gelangen wir in die Hansestadt Greifswald. Entlang der Boddenküste besuchen wir

die Klosterruine Eldena, ein bekanntes Motiv des Malers Caspar David Friedrich, und die Klappbrücke Wieck. Bei

einem Rundgang durch die Stadt entdecken Sie die wichtigsten Sehenswürdigkeiten, darunter das historische

Universitätsgebäude, den Dom und das Marktareal. Bevor wir zum Hotel zurückkehren, bleibt noch Zeit für

individuelle Entdeckungen oder einen Besuch des Pommerschen Landesmuseums. Gemeinsames Abendessen.

4. Tag: Freizeit vor Ort
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Der heutige Tag steht ganz im Zeichen der Entspannung. Nach dem Frühstück können Sie den Ostseestrand für

einen gemütlichen Spaziergang oder zum Sonnenbaden nutzen. Den Abend lassen wir gemeinsam bei einem

Abendessen im Hotel ausklingen.

5. Tag: Insel Wollin

Am letzten Ferientag laden wir Sie nach dem Frühstück zu einem Ausflug auf die polnische Insel Wollin ein.

Zunächst besuchen wir die „Lebiner Aussicht“, von der sich bei gutem Wetter ein weiter Blick über die

Swinemündung und das Stettiner Haff eröffnet. Vorbei am „Türkis See“, einem ehemaligen Steinbruch, geht es

weiter ins Seebad Misdroy, wo ein Spaziergang auf der Promenade und ein Besuch der Seebrücke lohnend sind. Auf

der Rückfahrt zum Hotel unternehmen wir noch eine kleine Stadtrundfahrt durch Swinemünde und lernen dabei

die Innenstadt, das Seebad mit Promenade und die Hafenanlagen kennen. Gemeinsames Abendessen im Hotel.

6. Tag: Heimreise

Leider müssen wir heute nach dem Frühstücksbüfett wieder die Koffer im Bus verladen und die Heimreise antreten.

Am frühen Abend kehren wir wieder in die Heimat zurück.

Hotel Wikinger

Das gemütliche Hotel Wikinger ist Ihr perfektes Urlaubsdomizil auf der sonnigen Insel Usedom. Nur etwa 100

Meter trennen Sie vom feinsandigen Ostseestrand – ideal für erholsame Spaziergänge und Tage am Meer. Die

komfortabel eingerichteten Zimmer sind mit Bad oder Dusche, WC, TV und Telefon ausgestattet und bieten alles,

was Sie für einen angenehmen Aufenthalt benötigen.

Im Restaurant Walhall mit lichtdurchflutetem Wintergarten genießen Sie köstliche Speisen und herzliche

Gastfreundschaft. Lassen Sie den Abend entspannt an der Bar oder im idyllischen Sommergarten unter freiem

Himmel ausklingen.
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